
BLOQUE IDENTIFICACIÓN
Titulación: Grado en Economía. Alumnos egresados 6

2. Sexo del entrevistado/a
Sexo del entrevistado/a global Nº Alumnos %

Hombre 3 60,0%
Mujer 2 40,0%
Total general 5 100,0%

BLOQUE SITUACIÓN LABORAL ACTUAL
3. ¿Trabajabas al comienzo o en el transcurso de los estudios?

Sí No
4 1
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3. ¿Trabajabas al comienzo o en el 
transcurso de los estudios? 



4. Actualmente ¿Estás trabajando?
(Sí pasar a p.6)

Sí No
4 1

5. ¿Has trabajado en algún momento desde que te graduaste?
(Si sí, pasar a p.14)
(Si no, pasar a p.18)

Sí No
4 1
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4. Actualmente ¿Estás trabajando? 

Sí 
80% 

No 
20% 

5. ¿Has trabajado en algún momento 
desde que te graduaste? 



6. Tipo de empresa
Tipo de Empresa % Nº alumnos

Administración/Empresa pública 50,00% 2
Empresa privada 50,00% 2
Institución sin ánimo de lucro 0,00% 0
Por cuenta propia 0,00% 0

1 4

7. ¿Qué tipo de contrato tienes?
Tipo de Contrato % Nº Alumnos

Indefinido 25,00% 1
Temporal 0,00% 0
Autónomo 0,00% 0
Beca/Formación 25,00% 1
Funcionario 50,00% 2
Otros 0,00% 0

1 4
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7. ¿Qué tipo de contrato tienes? 



8. ¿Qué nivel de estudios requiere?

Nivel de estudios que requiere % Nº Alumnos
El mismo nivel que mi titulación 50,00% 2
Un nivel más bajo que mi titulación 50,00% 2
No requiere estudios universitarios 0,00% 0

1 4

9. Relación del actual empleo con los estudios cursados

Relación de los estudios con el trabajo % Nº Alumnos
Ninguna 0,00% 0
Poca 25,00% 1
Bastante 25,00% 1
Totalmente 50,00% 2

1 4
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8. ¿Qué nivel de estudios requiere? 
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9. Relación del actual empleo con los estudios 
cursados 



Tiempo en encontrar el primer trabajo % Nº Alumnos
Ya tenía el mismo trabajo antes de graduarme 75,00% 3
Menos de 6 meses 25,00% 1
De 6 meses a 1 año 0,00% 0
De 1 a 2 años 0,00% 0

1 4

11. El grado de satisfacción con tu actual empleo es:

Satisfacción con el actual empleo % Nº Alumnos
Nada satisfecho/a 0,00% 0
Poco satisfecho/a 25,00% 1
Bastante satisfecho/a 0,00% 0
Muy satisfecho/a 75,00% 3

1 4

10. ¿Cuánto tiempo tardaste en encontrar tu primer empleo desde que
te graduaste?
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10. ¿Cuánto tiempo tardaste en encontrar tu 
primer empleo desde que te graduaste? 
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11. El grado de satisfacción con tu actual 
empleo es: 



12. Actualmente, ¿estás estudiando algún postgrado?

Sí No
1 4

13. ¿En qué Universidad lo estás cursando?

Universidad % Nº Alumnos
UCV 100,00% 1

1 1
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12. Actualmente, ¿estás estudiando 
algún postgrado? 



Tipo de Contrato % Nº Alumnos
Indefinido 25,00% 1
Temporal 0,00% 0
Autónomo 0,00% 0
Beca/Formación 25,00% 1
Funcionario 50,00% 2
Otros 0,00% 0

1 4

15. Tipo de empresa

Tipo de Empresa % Nº Alumnos
Administración/Empresa pública 50,00% 2
Empresa privada 50,00% 2
Institución sin ánimo de lucro 0,00% 0
Por cuenta propia 0,00% 0

1 4

BLOQUE PRIMER EMPLEO DESPUÉS DE FINALIZAR LOS
ESTUDIOS

14. ¿Qué tipo de contrato tenías en tu primer empleo tras graduarte?
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16. ¿Qué nivel de estudios requería?

Nivel de estudios que requería % Nº Alumnos
El mismo nivel que mi titulación 50,00% 2
Un nivel más bajo que mi titulación 50,00% 2
No requiere estudios universitarios 0,00% 0

1 4

17. Relación del primer empleo con los estudios cursados

Relación de los estudios con el trabajo % Nº Alumnos
Ninguna 0,00% 0
Poca 25,00% 1
Bastante 25,00% 1
Totalmente 50,00% 2

1 4
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17. Relación del primer empleo con los 
estudios cursados 



BLOQUE DESEMPLEO

18. Situación actual de desempleo
(Si Parado, Oposiciones u Otros pasar a p.21)

Situación actual del desempleo % Nº Alumnos
Oposiciones 0,00% 0
Estudiando Grado/Máster/Postgrado 0,00% 0
Parado 0,00% 0
Otros 100,00% 1

1 1

19. ¿En qué Universidad lo estás cursando?

Universidad % Nº Alumnos

0,00% 0,00% 0,00% 

100,00% 

Oposiciones Estudiando
Grado/Máster/Postgrado

Parado Otros

18. Situación actual de desempleo 



20. ¿El Postgrado está relacionado con tus  estudios previos?

Relación de Postgrado % Nº Alumnos
Nada 0,00% 0
Poco 0,00% 0
Bastante 0,00% 0
Mucho 100,00% 1

1 1
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20. ¿El Postgrado está relacionado con tus  
estudios previos? 



Capacitación de los estudios % Nº Alumnos
Muy en desacuerdo 33,33% 1
En desacuerdo 0,00% 0
De acuerdo 33,33% 1
Muy de acuerdo 33,33% 1

1 3

Titulo ofrece mayores oportunidades % Nº Alumnos
Muy en desacuerdo 40,00% 2
En desacuerdo 0,00% 0
De acuerdo 20,00% 1
Muy de acuerdo 40,00% 2

1 5

BLOQUE SATISFACCIÓN CON LA FORMACIÓN RECIBIDA
DEL GRADO EN LA UCV
21. Estos estudios capacitan adecuadamente para el ejercicio
profesional

22. Creo que el título me ofrece más oportunidades para encontrar un
trabajo o mejorar mi situación laboral.
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22. Creo que el título me ofrece más 
oportunidades 



Satisfacción UCV % Nº Alumnos
Nada 0,00% 0
Poco 0,00% 0
Bastante 20,00% 1
Mucho 80,00% 4

1 5

23. En general, estoy satisfecho/a con la formación recibida en la UCV

Muy en desacuerdo En desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo

0,00% 0,00% 

20,00% 

80,00% 

Nada Poco Bastante Mucho
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formación recibida en la UCV 


	Resultados

